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  3 ةصفح دوازدهم رياضي    97شهريور  16 -آزمون غيرحضوري 

  1رياضي  

1حسابي ةدر يك دنبال - 1 1a  2و
5
3a 15است. حاصل 17 19

33 35 37
a a a
a a a

 
 

  كدام است؟ 

1 (35
71    2(105

71  

3(7
17    4(21

17  

2ي ، معادلهaبه ازاي كدام مقدار - 2
2 1 11
a

xx x
 


  مضاعف دارد؟ يشةر

1(3
4    2(1

2  

  a) هيچ مقدار4    -2) 3

اگر حاصل عبارت - 3
3 4

32 32 3 2 3 2( ) ( )  3صورت ، به A ،باشدA كدام است؟  

1( 3 1    2 (3  

3( 2    4 (3 1  

تابع  ةدر دامن - 4
29

9 2 5
xf (x)
x



 

  ، تعداد اعداد صحيح منفي چند برابر تعداد اعداد صحيح مثبت است؟

1 (2    2 (3  

3 (3
2    4 (1  

21دوم  ةتابع درج aبه ازاي چه حدودي از  - 5 2 3 1f (x) (a )x x (a )    گذرد؟ سوم و چهارم نمي ة، از ناحي  

1 (2a     2 (1 2a   

3 (    4 (1a   

 1رياضي 
 كل كتاب

 170تا  1هاي صفحه
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  4 ةصفح دوازدهم رياضي    97شهريور  16 -آزمون غيرحضوري 

xyتابع  ةشكل مقابل باشد، دامن صورت به fتابعاگر نمودار  - 6
f (x)

 كدام است؟  

1 (2( , )    

2 (0( , )  

3 (0 2( , )  

4 (2[ , )  

  كدام است؟ hمحاط شده است. تابع حجم استوانه بر حسب  hقائمي با ارتفاع  ة، استوان3اي به شعاع  در كره - 7

1 (6V ( h)h      2 (26V ( h)h    

3 (
2

9 4
hV ( )h      4 (

2 29 4
hV ( )h    

حتماً عضو تيم باشد و  aنفره تشكيل داد كه  4توان يك تيم  ها هستند، به چند طريق مي نيز بين آن cو  a ،bنفر كه  7از بين  - 8

  ؟، حداكثر يكي انتخاب شودcو  bاز بين 

1 (16    2 (12  

3 (24    4 (10  

1 ةمجموع - 9 2 3 4 5 6 7 8 9{ , , , , , , , ,   دارد؟ 1عضوي شامل همه اعداد اول يك رقمي و فاقد عدد  6 ةچند زيرمجموع {

1 (3    2 (6  

3 (8    4 (9  

  ؟كدام است ،باشد 30كنيم. احتمال اين كه حاصل ضرب اعداد رو شده برابر  چهار تاس را با هم پرتاب مي -10

1(1
36    2(1

27  

3(1
18    4(1

9  
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  5 ةصفح دوازدهم رياضي    97شهريور  16 -آزمون غيرحضوري 

  1حسابان 

ايم تا مستطيلي  متوالي به هم وصل كردهبه طور هاي اضلاع را  ، وسط4ضلع طول در لوزي زير به  -11

اين كار، حد مجموع  ةايم. با ادام شود و با تكرار اين كار يك لوزي ديگر ايجاد كرده تشكيل

  هاي رنگ شده كدام است؟ مساحت

1 (3 3
4    2 (4 3

3  

3 (2    4 (3  

ترين اين سه عدد  حسابي باشند، بزرگ ةمتوالي از يك دنبال ةسه جمل ترتيب به توانند مي 8aو  2a، 52aهندسي،  ةدر يك دنبال -12

  ترين آنهاست؟ چند برابر كوچك

1( 2 3  2( 5 2 3  3( 5 4 3  4( 7 4 3  

2 ةاگر معادل -13 3 2 0x x   1هاي  داراي ريشه
11x  


2و  
11x  


و  هاي  صورت كدام معادله داراي ريشه باشد، در اين 

 است؟  

1 (2 1 1 04 4x x      2 (2 1 1 02 2x x    

3 (24 1 0x x      4 (22 1 0x x    

2اگر -14 3 1 2 1f {( , ) ( , ) ,(c , )} 2و 4 3 5g {( ,a),(b , ),( , )} 2دو تابع باشند و 4 1 6 6f g {( , ) ,( , ) ,(d , )}   باشد، مجموع مقادير

  كدام است؟dممكن براي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

xfاگر نمودار تابع نمايي -15 (x) Aa صورت زير باشد، مقدار  بهk كدام است؟  

1 (6    2 (25/5  

3 (25/7    4 (75/6  

 1حسابان 
 كل كتاب

 151تا  1هاي صفحه

x

y

2 3

2

54 /

k

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



  6 ةصفح دوازدهم رياضي    97شهريور  16 -آزمون غيرحضوري 

2باتوجه به تساوي  -16 15
2 41 ( x )log log   مقدار ،x كدام است؟  

1 (6/1    2(2/1  

3( 58/0    4 (76/0  

 حاصل عبارت -17
0 2 0

2 0 2 0
150 225
225 150

sin cosA
tan cot





  كدام است؟ 

1 (1    2 (1
4  

3 (1
  ) صفر4    2

0اگـر  مثلثـاتي اسـت.    ةدر ربع دوم دايـر  در موقعيت استاندارد مثلثاتي و انتهاي كمان  كمانابتداي  -18 8sin /   مقـدار ،

2sin( ) cos( )
    كدام است؟  

1 (0 6/    2 (1 2/  

3 (1 2/    4صفر (  

x ،222ازاي هر  موجود و به fاگر تابع  -19 1 12
f (x)cos x sin x

f (x)


    باشد، آنگاه حاصل
0x

lim f (x)


  كدام است؟ 

1 (1    2 (2  

3 (1    4 (2  

تابع  -20

2
01

1 0
2 0

sin x ; x
cos x

f (x) a ; x
[x ] b ; x


 
  

   


0ةدر نقط 0x مرتب زوج  .باشد پيوسته مي(a,b)) برابر با كدام گزينه است؟[  نماد، [

  جزء صحيح است.)

1( 2 1( , )    2( 1 1( , )  

3( 1 2( , )    4 (2 2( , )  
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  7 ةصفح دوازدهم رياضي    97شهريور  16 -آزمون غيرحضوري 

  1هندسه 
ABC،ABالسـاقين  در مثلث متساوي  -21 AC080وÂ   هـا   هـاي سـاق   عمودمنصـف  اسـت و

  چند درجه است؟ OBCمثلث  ةترين زاوي كنند. كوچك قطع مي Oةديگر را در نقط هم
1 (10  2 (15  3 (20  4 (25  

2الساقين، طول اضلاع برابر  يك مثلث غيرمتساوير د -22 1x  ،2x   7و x  براي صحيح است. چند مقدارx  وجود دارد؟  
  3) 4  2) 3  1) 2  صفر )1

 ؟است BCموازي لزوماً  MN ،هاي زير از شكل چه تعداددر  -23

  
  صفر) 4  3) 3  2) 2  1 )1

AB ، اگردر شكل مقابل -24 AC  6و 2 3BE EH HC  طول باشد ،AF ؟كدام است  

1( 4    2 (7
2    

3 (3    4 (5
2   

  كند؟ منصف وتر، سطح مثلث را به كدام نسبت تقسيم مي، عمود2و  1 ةاي به طول اضلاع قائم الزاويه قائمدر مثلث  -25
1 (1 2/  2 (1 6/  3 (1 8/  4 (2 2/  

ABCD،2ABالاضلاع در متوازي -26 BC030وĈ ةو نقطM وسطDCةاست. زاويAMB چند درجه است؟  
1(60  2(80  3(90  4(100  

12KEBSدر شكل مقابل  -27  ،4KFCS   وDF FC،  مساحت مربعABCD ؟كدام است  
1( 48  
2 (52  
3 (56  
4 (64  

10ABبر هم عمودند و  ABCاز مثلث  BBو  AAهاي  ميانه -28  .فاصلة مركز ثقل مثلث از رأس  استC ؟كدام است  

1( 20
3    2 (10

3    3 (10    4 (12   

  ؟است نادرستكدام گزينه  -29
  عمود باشد.Lگذرد كه بر خطي مانند در فضا، يك و تنها يك صفحه ميAاز هر نقطه مانند )1
  عمود باشد.Pاي مانند گذرد كه بر صفحه در فضا، يك و تنها يك صفحه ميAاز هر نقطه مانند )2
  عمود باشد.Pاي مانند گذرد كه بر صفحه در فضا، يك و تنها يك خط ميAاز هر نقطه مانند )3
  عمود بر هم باشند، هر كدام شامل خطي است كه بر ديگري عمود است. ةدو صفحQوPاگر )4

  دهيم. حجم حاصل چقدر است؟ ها دوران مي را حول يكي از ضلع 4الاضلاعي به ضلع  مثلث متساوي -30
1 (14  2 (15  3 (16  4 (32  

 1هندسه 
 كل كتاب

 96تا  9هاي صفحه
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  8 ةصفح دوازدهم رياضي    97شهريور  16 -آزمون غيرحضوري 

  2هندسه 

0352در شكل مقابل  -31
ˆBOCÂ   است. اندازة كمانBC ؟كدام است  

1( 075    2 (0210    

3 (0105    4 (070   
، يك واحد بيشتر از دو برابر شعاع دايرة كوچكتر باشد، دو دايره نسبت به 8و  4اگر طول مماس مشترك خارجي دو دايره به شعاع  -32

  ؟هم چه وضعي دارند
  مماس خارج) 4  متقاطع) 3  متداخل) 2  متخارج )1

از آن نقطه بر دايـره كـدام   شده است. طول مماس رسم  3و  14برابر ترتيب  به ،دايره يكاز  هدورترين و نزديكترين فاصلة يك نقط -33
  ؟است

1( 42    2 (3 14    3 (11
2    4 (43   

  ؟كدام است اين ذوزنقهمحيطي است. مساحت  واحد، يك چهارضلعي 16و  4هاي  الساقيني به طول قاعده متساوي ةذوزنق -34
1( 60  2 (66  3 (72  4 (80  

باشد، حاصل  dتحت بازتاب نسبت به خط  Aتصوير نقطة  Aاگر  -35
1397

S(S(...(S(A))))   كدام نقطه است؟ (نقطـةA    بـر خـطd 

  واقع نيست.)
1( A      2 (A    

    Aو Aو بين AAاي در راستاي نقطه) AA      4خط  پاره نقطة وسط ) 3
هـاي   در خلاف جهت حركـت عقربـه  درجه  90تحت دوران  Bنسبت به خط داده شده و تصوير  Aمساحت فصل مشترك بازتاب  -36

  ؟كدام است Oبه مركز ساعت 

1( 7
2      2 (4    

3 (9
2      4 (5   

EACˆ080در شكل زير  -37  ،065ˆAED   وAC AB  وAE AD  است. زاوية ؟كدام است  

1( 0120    2 (0125  

3 (0130    4 (0135  

ABC ،10BCدر مثلث  -38  ،0120Â   10و 6
3AC   است. زاويةC  ؟استچند درجه  

1( 15  2 (30  3 (45  4 (20  
6AM، در صورتي كه طول ميانه ABCدر مثلث  -39  9ترتيـب   هاي اضلاع مثلث به و اندازهAC b   6وAB c  ـ  د، نباش

  ؟آنگاه طول ضلع سوم مثلث چقدر است
1( 10 2    2 (4 2    3 (9 3    4 (3 10   

 2هندسه 
 كل كتاب

 77تا  9هاي صفحه

 بار
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  9 ةصفح دوازدهم رياضي    97شهريور  16 -آزمون غيرحضوري 

ABC ،3ABدر مثلث  -40  ،5AC   7وBC  ساز زاوية  است. طول نيمA ؟كدام است  

1( 13
8    2 (14

8    3 (15
8    4 (16

8   

  
  آمار و احتمال

 ةاگر گزار -41 p ~ q r  ةدرست باشد، ارزش گزار  ~ p q r  ؟كدام است  
  همواره نادرست است.) 2    .ارزش است هم rبا  )1

  است.ارزش  هم qبا ) 4    همواره درست است. )3
Aاگر بدانيم  -42 B A B  ؟كدام گزينه درست است  

1( B      2 (A M    3 (B M    4 (A     
ــر  -43 اگـ 1 2 3 4 5A , , , ,  و 4 5 6 7B , , ,  ،ــند ــد    آنباشـ ــه ماننـ ــد مجموعـ ــاه چنـ ــه   Mگـ ــود دارد بطوريكـ وجـ

   A B M A B   ؟باشد  
1( 15  2 (31  3 (16  4 (32  

  ؟اند با كدام احتمال حداقل دو نفر از آنها در يك روز از ايام هفته متولد شده .شوند نفر به تصادف از يك شهر انتخاب مي 3 -44

1( 21
49    2 (31

49    3 (19
49    4 (29

49   

برابر احتمال وقوع اعداد ديگر است. اگر در يـك پرتـاب ايـن     3اي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد اول،  تاسي به گونه -45
باشد،  4پيشامد وقوع عدد كوچكتر از  Aتاس،  P A ؟كدام است  

1( 5
12    2 (7

12    3 (9
12    4 (11

12   

كنيم. اگر مهرة اول آبي باشد، با چه  متوالي از اين كيسه خارج ميطور  مهره به 2مهرة آبي وجود دارد.  4مهرة سبز و  3اي  در كيسه -46
  ؟احتمالي مهرة دوم هم آبي است

1( 2
7    2 (4

7    3 (3
5    4 (1

2   

1هاي  دادهاگر ميانگين  -47 2 1001 2 100x ,x ,...,x    1هاي  دادهباشد، ميانگين  100مساوي 2 100x ,x ,...,x ؟كدام است  
1( 48  2 (5/49  3 (50  4 (5/50  

واريانس چهـار  اضافه كنيم تا  ها به اين دادهكم چند دادة مساوي با مقدار ميانگين  دستموجود است.  12دادة آماري با واريانس  10 -48
  ؟واحد كم شود

1( 4  2 (5  3 (6  4 (3  
4 هاي دادهاي شامل  جامعه -49 1 1 1 3 2 2, , , , , برابـر ميـانگين   از ايـن جامعـه،   كه ميانگين يك نمونة تصادفي دوتايي  احتمال آن. است ,

  ؟كدام استجامعه باشد، 

1( 2
21    2 (1

7    3 (4
21    4 (2

7  

ميـانگين  كنيم. اگر بازة اطمينان بـراي   انتخاب مي 4و واريانس  اي با ميانگين  از جامعه xتايي با ميانگين kتصادفي  ةيك نمون -50
درصد به صورت  95با احتمال بيش از  جامعه 0 8 0 8x / , x /   ،باشدk ؟كدام است  

1( 15  2 (25  3 (30  4 (35  

 آمار و احتمال
 كل كتاب

 127تا  1هاي صفحه
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  10 ةصفح دوازدهم رياضي    97شهريور  16 -آزمون غيرحضوري 

  1 فيزيك

0گيري يك متر ليزري ديجيتال  خطاي اندازه -51 1/ mm  هـاي زيـر را    يـك از طـول   است. كـدام

  ؟گيري كرد توسط اين متر اندازه توان نمي

1( 4 261/ dm      2 (4726 5 10/ m    

3 (29 15/ cm      4 (0 00081/ dam   
 7/0شود. اگر بخواهيم اين ليوان را با روغن به چگالي  ر ميمتر مكعب پ گرم بر سانتي 1گرم آب به چگالي  400، با خالي ليوان يك -52

  متر مكعب پر كنيم، به چند گرم روغن نياز داريم؟ سانتيگرم بر 

1 (520    2 (280    

3 (340      4 (460  

تا صفر  زماني ةدر بازبر جسم نيروهاي وارد يند اكار بر .است زيرمطابق شكل  10kgجرم  به متحركيزمان  تندي بر حسبنمودار  -53

3s؟چند ژول است   

1( 20  

2 (40  

3( 20-  

4 (40-  

اي كه  كند. در لحظه قرقره ناچيز است و دستگاه از حال سكون شروع به حركت مي نخ و جرم اصطكاك، جرمدر شكل زير،  -54

10، انـرژي جنبشي دستـگاه چند ژول است؟گيرند در يك ارتفاع قرار ميها  وزنـه N(g )
kg

   

1( 250    2 (125  

3( 750    4 (375  

310شكل، مايعي به چگاليUةدر شكل زير، در لول -55 g

cm
فرض شود، فشار  70cmHg. اگر فشار هواي محيط و در حال تعادل قرار داردريخته شده  

313باشد؟  ميمتر جيوه  سانتي گاز درون مخزن چند 6Hg
g( / )

cm
    

1( 25  

2 (70  

3( 95  

4 (120  

 1 فيزيك
 كل كتاب

 178تا  1هاي صفحه
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  11 ةصفح دوازدهم رياضي    97شهريور  16 -آزمون غيرحضوري 

متر بر  شود. تندي خروج آب از اين لوله چند سانتي صورت پايا خارج مي ليتر آب به 18ثانيه،  4در هر  10cmاز يك لوله به قطر  -56

ثانيه است؟  3     

1( 4 5/      2 (34 5 10/     

3( 0 6/      4 (60   

080ر شده است. وقتي دماي مجموعه را بهاي توسط يك ليتر جيوه كاملاً پ سلسيوس، يك ظرف شيشه ةدر دماي صفر درج -57 C

4شود. اگر ضريب انبساط حجمي جيوه  جيوه از ظرف خارج مي 312cmرسانيم، مي 11 8 10/ K   طوليباشد، ضريب انبساط 

   كدام است؟ SIشيشه در 

1( 41 2 10/     2( 410  

3( 510    4 (53 10   

3كشد تا از  نظر كنيم، چند دقيقه طول مي اگر از تبادل حرارتي با محيط اطراف صرف -58 25/ kg 020آب C  در داخل يك كتري برقي

2مقدار 8kWبه توان 25/ kg 0100آب C ) 4200باقي بماند؟ J
kgK

 2268آبv
kJL ,c
kg

(  

1( 7    2 (42  

3( 21    4 (3  

Vنمودار -59 T كند. در اين چرخه علامت كار محيط بر روي  دهد كه مقدار معيني از يك گاز كامل طي مي اي را نشان مي زير، چرخه

  گاز . . . است و گاز گرما . . . .

  گيرد. مثبت، مي )1

  دهد. مثبت، مي) 2

  گيرد. منفي، مي )3

   دهد. منفي، مي) 4

0200اختلاف دماي منبع گرم و منبع سرد در يك ماشين گرمايي  -60 C درصد 40ممكن براي اين ماشين برابر  ةترين بازد است. اگر بيش 

  سلسيوس است؟ ةباشد، دماي منبع گرم چند درج

1( 500    2 (300  

3( 27    4 (227  
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  2فيزيك 

، Oةنقط در 3qو1q ،2qاي هاي الكتريكي حاصل از بارهاي نقطه ميدانبرايند  ةانداز، درشكل زير -61

Nچند
C

؟كدام سمت استبه و جهت اين ميدان  است 
29

29 10 N.m(k )
C

    

1 (610 2،      2 (210 ،  

3 (210،    4 (610 2،   

و اگر بار  ...يك ميدان الكتريكي يكنواخت حركت كند، انرژي پتانسيل الكتريكي آن  هاي مثبت در جهت خطالكتريكي اگر بار  -62

هاي ميدان...  نقطه ميدان الكتريكي يكنواخت حركت كند، پتانسيل الكتريكي هاي يك منفي در خلاف جهت خطالكتريكي 

   يابد. مي

    ) افزايش ـ كاهش2    افزايش ـ افزايش )1

  ) كاهش ـ كاهش4    )كاهش ـ افزايش3

خازن را نصف  ةدو صفح ةابتدا فاصل اگرباشد.  مي Uبرابر باو انرژي آن  Qبار ذخيره شده در خازن برابر با در مدار شكل زير،  -63

3سپس كليد را باز كرده و عايقي با و كنيم ترتيب  بار و انرژي الكتريكي ذخيره شده در خازن به ،را بين دو صفحه قرار دهيم

   شود؟ از راست به چپ، چند برابر حالت اول مي

1(2 2
3 3,    2(2 23 ,  

3(2 2,    4(3 1
2 2,  

   اگر در دماي ثابت سيمي را بكشيم تا بدون تغيير حجم، قطرش نصف شود، مقاومت الكتريكي سيم چند برابر خواهد شد؟ -64

1 (4  2(1
4   3 (16  4(1

16  

دهد، دو برابر عددي باشد  نشان مي2Vال سنج ايده دهد. اگر عددي كه ولت الكتريكي را نشان مي شكل زير، قسمتي از يك مدار -65

  آن است؟ ةچه كسري از نيروي محرك1دهد، افت پتانسيل مولد نشان مي1Vال سنج ايده كه ولت

1( 1  

2 (1
2  

3( 1
3  

4 (1
4  

 2فيزيك 
 كل كتاب

 130تا  1هاي صفحه
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  13 ةصفح دوازدهم رياضي    97شهريور  16 -آزمون غيرحضوري 

   باشد؟ چند ولت مي Bو A ةاختلاف پتانسيل بين دو نقطاندازة دهد.  قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان ميزير  شكل -66

1( 8    2 (11  

3( 14    4 (18  

510اي از فضا دو ميدان الكتريكي در ناحيه -67 NE
C

0و مغناطيسي 5B / Tاي با بار  عمود بر هم وجود دارند. اگر مطابق شكل ذره

1qاي نقطه C 510را با سرعت mv
s

 ،برايند نيروهاي الكتريكي و بزرگي عمود بر هر دو ميدان به داخل اين فضا پرتاب كنيم

   مغناطيسي وارد بر ذره چند نيوتون است؟

1 (05/0    2 (1/0  

3 (15/0    4 (2/0  

ايم. اگر جريان  پيچيده(c)و(a)ةطول و بدون هست هم ةدار را به صورت دو سيملول مطابق شكل، طول مشخصي از يك سيم روكش -68

   يكساني را از اين دو سيملوله عبور دهيم:

تري ذخيـره   تر است و در اين سيملوله انرژي بيش قوي (c)ة) ميدان مغناطيسي در داخل سيملول1

  شود. مي

تري ذخيره  تر است و در اين سيملوله انرژي بيش قوي (a)ة) ميدان مغناطيسي در داخل سيملول2

    شود. مي

  تر است، ولي انرژي ذخيره شده در دو سيملوله يكسان است. قوي (c)ة) ميدان مغناطيسي در داخل سيملول3

  تر است، ولي انرژي ذخيره شده در دو سيملوله يكسان است. قوي (a)ة) ميدان مغناطيسي در داخل سيملول4

 ةثابت بماند و حلقIرسانا. . . است و اگر جريان ةدر شكل مقابل، اگر جريان گذرا از سيم افزايش يابد، جهت جريان القايي در حلق -69

   باشد. رسانا را به سمت چپ حركت دهيم، جهت جريان القايي . . . مي

    گرد گرد، پادساعت ) ساعت2    گرد گرد، ساعت ) ساعت1

  گرد گرد، پادساعت ) پادساعت4    گرد گرد، ساعت ) پادساعت3

يكنواخت و ثابت به بزرگيقاب مستطيل شكلي كه از سيم بدون روكش ساخته شده است، مطابق شكل در يك ميدان مغناطيسي  -70

10B T60قرار دارد. ضلعAC cmو در چه جهتي حركت كند تا لامپ خاموش گردد؟ متر بر ثانيه  با چه سرعتي برحسب

   ناچيز است.)AC(مقاومت دروني مولد و قاب و ضلع

    ، چپ2)2    ، راست2)1

  ، چپ5)4    ، راست5)3
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1شیمی 
…………گفت گاز آرگون تواننمی-71

.باشدپذیري ناچیز میباشد که داراي واکنشبو و سمی میرنگ، بیگازي بی) 1
.باشدجز هواي مایع با خلوص بسیار زیاد میقابل دستیابی از طریق تقطیر جزبه) 2
.دهددر جدول تناوبی قبل از عنصري قرار دارد که یون یک بار مثبت تشکیل می) 3
.باشدزیرلایۀ اشغال شده و پر شده از الکترون می5حاوي ) 4

.است33Asبرابر  شمار الکترون هاي ظرفیتی اتم ....... ، 26Feهاي ظرفیتی اتمشمار الکترون-72
1 (4/12 (2/13 (6/14 (7/1

122اگر در یون -73 2X یک از عناصر زیر در یک گروه قرار ها باشد، این عنصر با کدامتعداد نوترون13ها ها و الکترونفاوت تعداد نوترونت

دارد؟ 
1 (16S2 (30Zn3 (6C4 (7N

باشد؟چند مورد از عبارات زیر صحیح می-74
»………در گسترة پرتوهاي الکترومغناطیس «

.تري نسبت به رنگ سبز داردرنگ نیلی طول موج کوتاه) الف
امواج رادیوییریزموج گاما : استرو به درستی مطرح شدهترتیب انرژي براي امواج روبه) ب
.باشدتنها گسترة محدودي از آنها براي انسان قابل مشاهده می) پ
.کنندهاي متفاوت با خود انرژي حمل میتمامی پرتوها با طول موج) ت
1 (12 (23 (34 (4

باشد؟کدام گزینه صحیح می-75
.کنیمو آنها را حس نمیباشند که ما توانایی مشاهده آنها را نداریم تمامی گازها نامرئی می) 1
.افتداتفاق می) مزوسفر(تغییرات آب و هوایی در فاصله چندین کیلومتري از سطح زمین ) 2
.شودها و به میزان یکسان وارد میبدن ما در همه جهتبرفشار گاز ) 3
.قرار دارد) استراتوسفر(ترین لایۀ زمین کره در نزدیکاز جرم هوا75%حدود ) 4

………ي یک عنصر هاایزوتوپ-76

.باشندمییهمگی داراي خواص شیمیایی یکسان) 1
.گیرندهایی که داراي خواص مشابهی هستند قرار میاي، در مکاندر جدول دوره) 2
.باشدمیمتفاوتیداراي خواص فیزیکی و شیمیایی) 3
.باشدسمت راست پایین یکسان میها نمایش داده شوند، عدد سمت راست بالا متفاوت ووقتی توسط نماد همگانی اتم) 4

1و چگالی 70محلول پتاسیم هیدروکسید به درصد جرمی -77 KOH)156باشد؟ لیتر چند مولار میگرم بر میلی/2 g.mol )

1(152 (1 5/3 (1504 (0 15/
070پذیري سدیم نیترات در دمايانحلال. دهدپذیري سدیم نیترات را در برخی دماها نشان میجدول زیر انحلال-78 C کدام است؟

1 (110
2 (118
3 (128
4 (140

1شیمی 
کتابل ک
134تا 1هاي صفحه

t ( C)

g

30 20 10 0
96 88 80 72



(g)پذیريانحلال
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………فرآیند اکسایش -79

.دهددر فلز آهن برخلاف فلز آلومینیوم رخ می) 1
.تواند سبب ترد، خرد و فرو ریختن تمامی فلزها شودمی) 2
.شوداي در اطراف بدنه کشتی آهنی میسبب ایجاد رنگ قهوه) 3
.لید انرژي باشدبرخلاف سوختن، واکنش با اکسیژن در سرعت پایین و بدون تو) 4

باشد؟کدام گزینه از لحاظ درستی و نادرستی همانند عبارت زیر می-80
»اثر هنگام جوشکاري است، ایجاد محیط بیNeیکی از کاربردهاي«
.هاي زیرین پوسته زمین وجود داردحجم زیادي از گازهاي هلیم در لایه) 1
.پذیري بیشتري دارد، گازي که ناپایدارتر است واکنش2COو COدر میان گازهاي ) 2
.هاي هر عنصر در دو طرف واکنش برابر باشنداتمتعدادبراي موازنۀ هر واکنش شیمیایی لزوماً باید) 3
2باشد رو، پلاتین میکاتالیزگر واکنش نوشتاري روبه) 4 2 22 2H (g) O (g) H O(l) 

2شیمی 
؟باشدنمیها نادرست کدام گزینه همانند سایر گزینه-81

رفتار شیمیایی فلزها، از جمله تبادل الکترون با عناصر دیگر و رسـانایی الکتریکـی و گرمـایی فلـز     ) 1
.باشدمی

.شودخروج گاز دیده مییا تشکیل رسوب و و فیزیکیدر هر تغییر شیمیایی) 2
.باشدکربن می7هاي موجود در فرمول مولکولی گریس و وازلین، کربنتفاوت تعداد ) 3
.پذیري کمی داردو طلا برخلاف آهن، واکنشرويفلز ) 4

………برخلاف عنصر، ………عنصر -82

.سرب، رسانایی گرمایی و الکتریکی بالایی دارد-قلع ) 1
.شودسیلیسیم، شکننده است و در اثر ضربه خرد می-کربن ) 2
.باشدفسفر، داراي سطح درخشان می-منیزیم ) 3
.گذاردها، الکترون به اشتراك میکلر، در واکنش با دیگر اتم-هنآ) 4

باشد؟چند مورد از عبارات زیر صحیح می-83

22FeO(s)در واکنش ) الف Na(s) Na O(s) Fe(s)  پذیري واکنشNa 2بیشتر ازNa Oباشدمی.

0از تخمیر یک تن گلوکز موجود پسماندهاي گیاهی، تقریباً ) ب .شودتن سوخت سبز حاصل می/5
.رودکار میشود براي تأمین گرما و انرژي الکتریکی مورد نیاز ما بههاي نفت استخراج میبیشتر از نیمی از نفتی که از چاه) پ
.اندآنها چیده شدهعدد اتمیاي بر اساس در جدول دورهعنصرها) ت
1 (12 (33 (24 (4

20کنیم و در انتها استفاده می%80گرم آلومینیوم با درصد خلوص54رود، از کار میدر واکنش ترمیت که در صنعت جوشکاري به-84 گرم /4

127تقریباً چقدر است؟آوریم، بازده درصدي واکنش دست میآلومینیوم اکسید به 16(Al , O : g.mol ) 

1% (252% (753% (354% (30

2شیمی 
کتابل ک
121تا 1هاي صفحه
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11لیتر از بخار یک الکل سیر شده یک عاملی در شرایط استاندارد 6/5با فرض اینکه -85 5/ g؟کدام استجرم دارد فرمول مولکولی این الکل
116 1 12(O ,H ,C : g.mol )  

1(4CH O2(3 8C H O3(2 6C H O4 (4 10C H O

؟باشددهد، چه تعداد از مطالب زیر صحیح میهاي مربوط به تجزیه یک نوع استر را در حضور اسید نشان میبا توجه به جدول زیر که داده-86
سرعت متوسـط تجزیـه اسـتر در بـازه     ) آ

0ثانیه برابر 30زمانی صفر تا  مـول  /48
. بر لیتر بر دقیقه است

. ثانیه است90تا 60ثانیه بیشتر از 20سرعت واکنش در بازه زمانی صفر تا ) ب
. علت تجزیه استر در واکنش آن با آب، شکستن پیوندهاي استري موجود در آن است) پ
صفر) 34)23)12)1

باشد؟مینادرستکدام گزینه -87
.هاي سوختن گرماده است، ارزش سوختن در منابع علمی معتبر با علامت منفی گزارش شده استچون همۀ واکنش) 1
.باشدهاي عاملی هیدروکسیل و اتري میطعم و بوي گشنیز و رازیانه وابسته به وجود گروه) 2
.ر بادام، حلقه بنزنی وجود دارددر ترکیب عالی موجود د) 3
.کندواکنش الماس با اکسیژن گرماي بیشتري نسبت به واکنش گرافیت با اکسیژن تولید می) 4

………تواننمیصورت مستقیم هاي شیمیایی بهواکنشHدر محاسبۀ -88

.نام گرماسنج با درپوش یونولیتی استفاده کرداز دستگاهی به) 1
.رداز تفاضل گرماي اولیه و پایانی واکنش استفاده ک) 2
.آنها تعیین شده استHهاي دیگري بهره برد که پس از این از جمع واکنش) 3
.گیري کردهاي شیمیایی را اندازهتغییر آنتالپی واکنش) 4

0، ثانیه3شت گلوکز، پس از گذآن بهدر واکنش تجزیه مالتوز و تبدیل-89 شود، سرعت تولید گلوکز چند مولار از غلظت اولیه مالتوز کاسته می/1
باشد؟میدقیقهبرمول بر لیتر

1 (42 (23 (14 (0 5/
کند؟تکمیل مینادرستکدام گزینه عبارت زیر را -90

»………بگوییم توانیمنمی«
.دهداي میها خواص ویژهگروه عاملی کربونیل به آلدهیدها و آمین) 1
.شودها به شکل گرما ظاهر میداد و ستد انرژي تمامی واکنش) 2
.باشدها میئینباشد و کمتر از پروتارزش سوختن چربی و کربوهیدرات برابر می) 3
.یابدها با افزایش شمار کربن اندازة آنتالپی سوختن افزایش میدر آلکان) 4

55/042/031/023/017/012/007/0]استر[

0153045607590(s)زمان 
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  1رياضي 

  »1« ةگزين - 1

2 1
5 213 3d a a      

15 17 19 17 17 1
33 35 37 35 35 1

21 163 16 353
23 34 711 34 3

a a a a a a d
a a a a a a d

           
      

 

 

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 2

2 1 21 11 1 1
a a x

x( x) ( x) x( x)


   
   

  

2 22 2 2a x x x x x a         
  :مضاعفوجود ريشة شرط 

2 14 4 8 8 4 2b ac a a a             

1به ازاي
2a 2ي ، جواب معادله 2 2x x a   ،1x 1شود ولـي  ميx 

  مضاعف ندارد. ريشةمعادله aي مخرج است بنابراين به ازاي هيچ مقدار ريشه

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 3

  
3 4

33 2 32 3 2 3 2A ( ) ( )    

2دانيم مي 3 2 3 1( )( )  12، پس 3 2 3( )  :بنابراين ،    

3 4
613 2 32 3 2 3 2A ( ) (( ) )    

3 4 1 3 4 1
2 3 6 2 3 62 3 2 3 2 2 3 2( ) ( ) ( )


 

       
 

  

1 1 1 1
6 6 6 62 3 2 4 2 3 3 1 2 3( ) ( ) ( ) ( )        

1 1
2 6 33 1 3 1 3 1(( ) ) ( ) A        

  »2« ةگزين - 4

  
x x x x

x x x
x x

          


          

       

2 29 9 3 3 3
9 2 5 2 5 9 9 2 5 9

14 2 4 7 2


  

  [ , ] ( , ) [ , )   3 3 7 2 3 2  

   - 3و  -2و  - 1اعداد صحيح منفي در دامنه:  

  1اعداد صحيح مثبت در دامنه: 

  باشد. مي 3پس جواب برابر 

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 5

  

1 1 1a a ( )     .تابع بايد مينيمم داشته باشد   

2 24 2 3 4 1 1b ac ( ) (a )(a )              

2 2 212 4 4 4 16 4a a a         

2 2 2a a ( )     

1 2
2

( ) ( )
a 


  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 6

  با توجه به حضور راديكال: 

  x , f (x)
f (x)

    

fو  xاي را پيدا كنيم كه  پس بايد بازه (x)   در آن هم علامت باشـند وf (x) 

)2 ةمخالف صفر باشد. اين شرايط در باز , ) .صادق است  

  

 يا
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  »3« ةگزين - 7

  گيريم. در نظر مي rشعاع استوانه را 

  

   نويسيم: مي hو  rابتدا حجم استوانه را برحسب 

  2V r h   

رسم شده  ةالزاوي ، در مثلث قائمhو  rاي بر حسب  دست آوردن رابطه براي به

  گيريم: از فيثاغورس كمك مي

  
2 22 29 94 4

h hr r      

  دست آمده، داريم: به ةبا توجه به دو رابط

  
22 9 4

hV r h ( )h      

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 8

با هـم هسـتند، كـم     cو  bو  aهايي كه  حالترا از  هست aهايي كه  حالت

  .كنيم مي

  6 4 20 4 163 1
   

      
   

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 9

ــد  7باي 5 3 2, , ــدر زير , ــورد نظــر باشــند و  ةمجموع در آن نباشــد. چــون  1م

خواهيم، بايد دو عضو ديگر از بين اعداد مركب، يعنـي   عضوي مي 6 ةزيرمجموع

9دو تا از اعداد  8 6 4, , 4ها  را هم برداريم. تعداد حالت , 62
 

 
 

  است. 

  

  »1« ةگزين -10

30 1 1 6 530 2 3 5 30 1 2 3 5
   

        
  

4
4 36 14 362 366

! n(A)n(A) ! P(A)
! n(S)

        

----------------------------------------------  

  1 حسابان

  »2« ةگزين -11

  

2
1

3 3 4 34 4S a      

  كنيم:  ضلع مثلث دوم به طريق زير عمل مي ةبراي بدست آوردن انداز

الزاويه مشخص  كوچكتر در مثلث قائمبوده بنابراين ضلع  2ضلع مثلث اول برابر 

  است. 1شده، نصف آن و برابر 

هسـتند،   60و  30الزاويه دو زاويه ديگر  با توجه به اين كه در اين مثلث قائم

  ده از قضيه فيثاغورث:  و با استفا خواهد بود 3قائمه برابر  ةضلع بزرگتر زاوي

2 2 21 3 2( ) ( ) ( )   

  باشد. مي 1بنابراين ضلع مثلث دوم برابر 

2
2

3 314 4S     

    

هندسي با قـدر   ةهاي رنگ شده در هر مرحله، تشكيل يك دنبال مساحت قسمت

1نسبت 
  دهد. بنابراين: مي 4

1
3

3 4 31
1 31 31 4 4

S
q

    
 

  

  

  مجموع مساحت حد 
 هاي رنگ شده مثلث
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  »4« ةگزين -12

2 5 82a , a ,a  

  اند، پس: حسابي ةمتوالي دنبال ةسه جمل

2 852 2
a a

a


  

74 3 61 112 4 12
a q a q

a q q q


      

36 3 24 1 0 4 1 0q tq q t t         

34 2 3 2 3 2 32t q
        

3 2 3q   3 يا 2 3q    

3بزرگترين جمله است و در نتيجه  8aبا فرض صعودي بودن دنباله،  2 3q   ،

  پس:

7 6 28 1
2 1

2 3 7 4 3a a q
q ( )

a a q
       

3با در نظر گرفتن  2 3q   8نزولي خواهد شد و  ةدنبالa  تـرين   كوچـك

  جمله است، در نتيجه در اين حالت داريم:

66 3
2 1

7 6 3 3 38 1

1 1 1 2 3
2 3 2 3 2 3

a a q
a a q q

         
        

   

 63 2 3 7 4 3     

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -13

2
1 2 1 23 2 3 2b cx x S x x ,P x .x

a a


             

1 2
1 2

1 1 1 11 11 1x , x
x x

         
   

  

1 2
1 2 1 2 1 2

21 1
1 1 1

x x
S

x x x x (x x )
        

    
  

1 2 1 2 1 2
1 1 1

1 1 1P
x x x x (x x )

     
    

  

2
3 2 1

2 3 1 4
1 1

2 3 1 4

S
x S x P

P

            
   

   

  

2 21 1 4 14 4x x x x          

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -14

2 4 2 2 4 3 4 1(f g)( ) f ( ) g( ) a a          

bاگر  c  ،5باشدf (c) g(b)  در برد تابع  5شود، ولي عدد  ميf g 

bوجود ندارد، پس بايد  c  1وb   :باشد. در اين صورت داريم  

2 1 1 4 3 5g {( , ),( , ),( , )}  2و 3 1 2 1f {( , ) ,( , ) ,(c , )}  

  حال دو حالت ممكن است اتفاق بيفتد: 

1 (3c d   :2كه در اين صورت داريم 4 1 6 3 6f g {( , ),( , ) ,( , )}   

2 (1d    :كه در اين صورت داريم  

2 4 1 6f g {( , ),( , )}   

1برابر است با:  dپس مجموع مقادير ممكن براي  3 4    

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -15

)2نقاط  , ) ،2 4 5( , / )3و  ( ,k)  بر روي نمودار تابعf    قرار دارنـد، پـس در

  كنند. داريم: تابع صدق مي ةضابط

2

2 4 5 2 2
2 2

9 9 32 22 4 2

( , ) fx

( , / ) fx

f (x) Aa Aa A

f(x) a a a a





    

       

 

  

3، تنها مقدارfباتوجه به نمودار تابع 
2a   :قابل قبول است. پس  

3 33 3 272 2 6 752 2 4
( ,k) fxf (x) ( ) k ( ) k /        
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  »3« ةگزين -16

2
2 1 2 15 2 5

2 2 24 21 ( x ) ( x )log log log log log       

2 2
2 1 2 15 522 22

1 22
( x ) ( x )log log log log      

22
2 152 2

( ) ( x )log log    

4 29 292 1 2 0 5825 25 50x x x x /          

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -17

1150 180 30 30 2sin sin( ) sin        

2225 270 45 45 2cos cos( ) sin          

225 270 45 45225 1
225 270 45 45

sin sin( ) costan
cos cos( ) sin

 
   

 

   


     

150 180 30150
150 180 30

cos cos( )cot
sin sin( )


 



  


    

2

2 2

3 1 2 1 1
30 12 2 2 2 231 1 3 430 1 3

2

( )cos A
sin ( )

   
       

 



  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -18

2 2 21 1sin cos cos sin           

1 0 64 0 6/ /     

  مثلثاتي است، پس:  ةدوم داير ةدر ناحي كمانانتهاي 

0 6cos /    

)2sinدانيم  همچنين مي ) cos ,cos( ) cos
       :است، پس  

0 6 0 6 1 22sin( ) cos( ) cos cos / / /
              

  »2« ةگزين -19

22 1 1 1
x x
lim ( cosx ) lim (sin x )
 

   
 

 

22 1 12 2
x

x
x

lim (f (x) )f (x)lim
f (x) lim f (x)









   




  

2 2 2 2
x x x x
lim (f (x) ) lim f (x) lim f (x) lim f (x)
   

     
   

  

2
x
lim f(x)


 


  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -20

0در fتابع 0x       پيوسته است، يعني حد راسـت و چـپ و مقـدار تـابع در آن

 نقطه با هم برابرند. داريم:

2 21
1 1x x x

sin x cos xlimf (x) lim lim
cosx cosx    


 

   
  

1 1 1 2
x
lim( cosx)


    


 1 1

1x

( cosx)( cosx)lim
cosx

 



  

1f ( ) a     2و 2 1
x x
limf (x) lim([x ] b) [ ] b b

 



 
      

 
  

1b   2و 1 1 1b a a        

 فشردگي ةطبق قضي
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  1هندسه 
  »1« ةگزين -21

واقع  ABروي عمودمنصف  Oكه علت آن به  ،وصل كنيم Aبه  Oاگر از 

OA ، پساست OB جا كه و از آنO  روي عمودمنصفAC   واقـع  نيـز

OAاســت،  OC پــس  باشــد. مــيOB OC  هــاي  مثلــثدر نتيجــه و

OAB ،OAC  وOBC الساقين هستند، داريم: متساوي  

1 1 402
ÂˆˆO AB :B A


     

180
2

ˆBACˆABC : ABC
 




  

   180 80 502


 
 

  

2 1 50 40 10ˆ ˆ ˆB ABC B         
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -22
  تر است: ضلع، از ضلع سوم بزرگمثلث مجموع هر دو هر در 

2 1 2 7 4 4 1
2 1 7 2 8 2

2 7 2 1 2 8 4

x x x x x
x x x

x x x x x

        
       
         

   

3x   1يا 4 2xx x       

5غير قابل قبول  4 5, ,  2اضلاع مثلثx     

4 5 7, ,  3اضلاع مثلثx     

  وجود دارد.  xپس تنها يك مقدار صحيح براي 
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -23

  
1
2
2 1
4 2

AM
MB MN BC
AN
NC

  
  


   

MNاز متناسـب بـودن    وسط و سمت چپ،هاي  تذكر بسيار مهم: در شكل
BC

بـا   

AMيكي از دو نسبت 
AB

ANيا  
AC

 MNتـوان نتيجـه گرفـت كـه      نمـي  لزوماً ،

بـودن   به بياني ديگر عكـس قضـية تـالس، فقـط از متناسـب      است. BCموازي 

  شود. نتيجه مي ACو  ABها روي دو ضلع  خط پاره

  »1« ةگزين -24
BE اگر a 3 گاه باشد، آنEH a  2وHC a .است  

  
  الساقين است، بنابراين: متساوي ABCكنيم،  عمود مي BCبر  Aاز 

32
BCBK KC a     

  و در نتيجه:

2EK a , KH a    

4
2
aABK : ED AK

AD a


    

8 12 12AD AB AC       
CF CHAKC : FH AK
CA CK


   

2 8 412 3
CF CF AF        

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -25
 ـ مطابق شـكل، در مثلـث قـائم    1AB كنـيم  فـرض مـي   ،ABC ةالزاوي   و

2AC  .داريم: است  

  2 2 1 55 2 2BC AB AC CM BC       

  
  همچنين داريم:

  
90

ˆ ˆC C
ABC M NC

ˆ ˆA M

   
 


  

  2
5

5 52
2 4 16

M N C

A BC

S
CMk k
AC S




     نسبت تشابه  

  5 111 16 16
ABMN

A BC

S
S 

     

11
1116 2 25 5

16

ABMN

M NC

S
/

S 
     

 ها تساوي زاويه

 تالسقضية  عكس

 تالس قضية

 تالس قضية
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  »3« ةگزين -26
  است، لذا داريم:DCوسطMچون

  

30 2 180 75BCM : BC CM


           

150 2 180 15ADM : AD DM


           
  در نتيجه داريم:

180 180 90 90AMB ( )


            
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -27
BKCSفرض كنيم  S:داريم ،  

  
1
2 21
4

BEC ABCD
BEC BFC

BFC ABCD

S S
S S

S S

   



   

 18 2 4 10 28BECS S S S          

2 28 52ABCDS     
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -28

  
ABG ،Cالزاوية  كنيم. در مثلث قائم را رسم مي CCميانه  G ـ  نظيـر   ةميان

1وتر است، پس:  10 52C G       

  از طرفي:

2 2 5 10CG C G CG       
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -29
اي كه شامل ايـن   عمود كنيم، آنگاه هر صفحهPة، خطي بر صفحAةاگر از نقط

  عمود است.Pةگذرد) بر صفح ميAةخط عمود باشد (و در نتيجه از نقط

  »3« ةگزين -30
هـا برابـر بـا     هر يك از مخـروط  ةشعاع قاعدآيد كه  دو مخروط يكسان پديد مي

3، يعني الاضلاع ارتفاع مثلث متساوي 2 32
a

  بوده و ارتفاع هر مخروط نيز

22برابر 
a
 باشد. پس داريم: مي  

2 21 12 2 2 3 2 163 3V R h V ( )           

----------------------------------------------  

  

  2هندسه 
  »3« ةگزين -31

 DE y , BC x    
 

  

35 702 2
140702 2

BC DE x yÂ x y

BC DE x y x yBOC

 
        

        

 


   

2 210 105 105x x BC          
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -32

 22TT OO R R       

 22 29 8 4 97 97OO OO OO           

8 4 97 8 4      
Rاند. متقاطعپس دو دايره  R OO R R          

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -33

  
قطـع   Bو  Aنقـاط  كنيم تـا دايـره را در    ميرا به مركز دايره وصل  Pنقطة 

  داريم: باشد. Pبه تنسبدورتر نقطة  B فرض كنيد .نمايد

3
1114 2 14 5 52

AP

BP AP R R /





      

   

5 5 3 8 5OP / /      

   2 22 2 2 8 5 5 5PT OP OT / /      

  8 5 5 5 8 5 5 5 3 14 42 42/ / / / PT         
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  »4« ةگزين -34
ABCD AB DC AD BC    محيطي است  

10AD BC AD BC     
  كنيم، داريم: عمود مي DCبر  Bو  Aاز 

  
4KH AB    
16 4 62DK HC 

     

2 2 210 6 8BHC : BH BH


      
  و در نتيجه:

 1 4 16 8 802ABCDS       

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -35
باشـد   A، نقطـة  dنسـبت بـه خـط     Aاگر بازتاب نقطـة    S A A 

ــة    آن ــاب نقط ــاه بازت ــط   Aگ ــه خ ــبت ب ــان dنس ــود   A، هم ــد ب خواه

   S S A A نقطـة   ،زوجبه تعـداد  . به همين ترتيب اگرA   را بازتـاب

را  Aنقطـة  فـرد  به تعـداد  شود و اگر  دهيم، تصوير نهايي بر خودش منطبق مي
  خواهد بود. پس داريم:Aبازتاب دهيم، تصوير نهايي نقطة 

  

1397
S(S(...(S(A)))) A  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -36
نـاميم. فصـل    مـي  Bو  Aهـاي داده شـده    را تحت تبديل Bو  Aتصاوير 

رو مشخص شده است كه مسـاحت آن برابـر    به در شكل رو Bو  Aمشترك 
5Sاست با:     

  

  »3« ةگزين -37

 65 180 65 65 50
65

AE AD ˆˆADE DAE
ˆAED

       
 

    
   

 80 180 50 80 50
ˆEAC ˆCAB

AC AB

     
 

       

نيـز   Dاسـت.   50و زاويـة   Aبه مركز  Bدوران يافتة نقطة  Cيعني نقطة 

 BEدوران يافتـة   CDاست. پس  50و زاوية  Aبه مركز  Eدوران يافتة 

اش  دانيم زاوية بين هر خط و دوران يافتـه  است و مي 45و زاوية  Aبه مركز 
  برابر زاوية دوران است يعني:

50 180 50 130̂            
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -38
  :داريم ABCدر مثلث  ها قضيه سينوسطبق 

10 10 10 32 2 2 33120
2

a R R R R
sin A sin 

         

10 6
20 3 232 3 2

a b R sinB
sin A sinB sinB

        

45
135

B̂

B̂

  
 




   

ˆ165بنابراين  ˆA B    15در نتيجهوĈ   .است  
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -39
2 22 2 2 2 2 22 9 6 2 62 2

a ab c AM          

2 22 2117 2 6 45 90 90 3 102 2
a a a a            

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -40
3 8
5 5

BD AB BD CD
CD AC CD


      

8 7 8 35 35 2175 5 8 8 8
BC CD , BD
CD CD

           

2 225 15
64 8AD AB AC BD CD AD          

  
  

 بار

 غ.ق.ق
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  آمار و احتمال
  »4« ةگزين -41

گزارة  p ~ q r   لذا هم  ،درست استp   و هـم ~ q r   درسـت

براي آنكه  .است ~ q r حالت داريم: 3 ،درست باشد  

   
F

: ~ p q r F F T F     


 ~ q درست وr) 1هم درست(  

   
F

: ~ p q r F F F F     


 ~ q درست وr) 2نادرست(  

   
T

: ~ p q r F T T T     


 ~ q نادرست وr) 3درست(  

بنابراين ارزش گزارة  ~ p q r  ، معادل ارزش گزارةq .است  
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -42
A B A B

A B A A B
A B A A B

  
   

   





   

A B A A B
B

A A B B A
    

     




   

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -43
 4 5A B ,   

 1 2 3 4 5 6 7A B , , , , , ,   
5هر دو عضو  Mآنگاه مجموعة  خواهد داشت و هر يك از اعضـاي  قطعاً را  ,4

1 2 3 6 7, , ,  هـاي  حالـت بنابراين تعداد  .داشته باشد يا نداشته باشد تواند ميرا  ,

  باشد. مي 32، يعني 52برابر  Mمجموعة 
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -44
پيشامد متولد شدن حداقل دو نفر در يك روز از ايام هفته باشد، آنگـاه   Aاگر 
A    .پيشامد آن است كه سه نفر در سه روز متفاوت هفته به دنيا آمـده باشـند

  داريم:

   1P A P A    

71 
6 5

7 7 7
 

30 191 49 49
 

    
 

   

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -45
           1 4 6 2 3 5 3P P P x P P P x         

           1 2 3 4 5 6 1P P P P P P        
13 3 3 1 12x x x x x x x           

         1 2 3 1 2 3A , , P A P P P     
1 73 3 7 7 12 12x x x x         

  »4« ةگزين -46
   P(اولي و دومي آبي باشد)

  Pدومي آبي باشد)   |(اولي آبي باشد  =
   P(اولي آبي باشد)

4 3
17 6

4 2
7


    

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -47
     1 2 1001 2 100

100
x x ... x        

1 2 100 1 2 100 100100 100
x x ... x ...     

     

100 101
2 100 49 5100x x /



       

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -48

 
 

10 2
10 22 1

1
12 12010

i
i

i
i

x x

x x





     


 اوليه  

   
10 2 2

2 1 810

i
i

x x x x k

k


   

  



  ثانويه 

120 8 510 k
k

   


   

  .د اضافه كنيميمساوي با ميانگين با ةداد 5بنابراين 
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -49
4 1 1 1 3 2 2 27x      

    

 :باشد، عبارتند از 2هاي دوتايي كه ميانگين آنها برابر  نمونه 2 و  ,2 1 . با ,3
نمونه به صورت  3، پس 1دادة مساوي  3توجه به وجود  1 موجود اسـت و   ,3

  در نتيجه احتمال مورد نظر برابر است با:
4 4
7 21
2


 
 
 

   

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -50
درصـد بـراي ميـانگين جامعـه بـه صـورت        95بازة برآورد با اطمينان بـيش از  

2 2x , x
n n
  

  
 

  باشد. بنابراين: مي 

2 8 2 2 8 2510 10 k
n k
 
       
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  1فيزيك 

  »2« ةگزين -51

گيـري   گيري يك وسيلة ديجيتال برابر با مثبت و منفي دقت انـدازه  خطاي اندازه

0گيري اين متر  آن وسيله است. يعني دقت اندازه 1/ mm    است. حـال بررسـي

0 متفاوتي باكنيم كدام گزينه داراي دقت  مي 1/ mm .است  

1 1 31 4 261 4 261 10 4 261 10 10
426 1

) / dm / m / mm
/ mm

     


   

4 4 32 726 5 10 726 5 10 10
72 65

) / m / mm
/ mm

    


   

13 29 15 29 15 10
291 5

) / cm / mm
/ mm

 


   

34 0 00081 0 00081 10 0 00081 10 10
8 1

) / dam / m / mm
/ mm

    


   

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -52

 آب 
1

1 3

400

1

m g
: g

cm



 


 روغن                      
2

2 30 7

m ?
: g/

cm



 


 

1 2 1 2 2 2
1 2

400 2801 0 7
V V m m mm m g

V /
       

 
  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -53

در يـك  جسـم  يك يند نيروهاي وارد بر اكار برانرژي جنبشي،  -كار  ةبنابر قضي

است. جايي  آن جسم در آن جابهبرابر با تغييرات انرژي جنبشي جايي معين  جابه

بنابراين  ،رسد صفر مي  متر بر ثانيه به 2از جسم تندي  ،3sتاصفر  زماني ةبازدر 

  داريم:

2 2 2 21 1 10 2 202 2tW m(v v ) ( ) J          

  

  »2« ةگزين -54

  

ةانـداز  كـدام بـه   ، هـر گيرنـد  مـي در يك ارتفـاع قـرار   اي كه دو وزنه  در لحظه

2 5/ mشـوند   هـم سـطح مـي    وزنـه  كـه دو را انـد، اگـر مكـاني     جا شـده  جابه

ــيل گرانشــي در  ــدأ پتانس ـــرژي    مب ــتگي ان ــه پايس ــه ب ــا توج ــريم، ب ــر بگي نظ

  توان نوشت: مكـانيـكي مي

1 2 1 2 2E E U K m gh m gh K         

2 1 2
510 10 5 1252K gh(m m ) ( ) J        

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -55

  

تراز از يك مايع ساكن، يكسان است،  كه فشار در نقاط هم با توجه به اين

  توان نوشت: برابر است و ميNو Mتوان دريافت فشار نقاط مي

M NP P P P P      

  متر جيوه محاسبه كنيم: اكنون بايد فشار مايع را برحسب سانتي

25cmجيوهh10جيوه 34 13 6/ h   جيوه h مايع h    

تـوان   اسـت و مـي  25cmHgبرابـر 34cmبه ارتفـاع  يعني فشار ستوني از مايع

 نوشت:

25 70 95cmHg  گازP   

  

 مايع         گاز
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  »4« ةگزين -56

  با استفاده از تعريف آهنگ جريان شاره، داريم:

3318 4 5 4 5 104
lit m/ /
s s

     آهنگ جريان شاره  

2

4
dAv v   آهنگ جريان شاره  

23 0 14 5 10 3 0 6 604
/ m cm/ v v /

s s
         

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -57

3Vةافزايش حجم ظرف از رابط V    ةو افزايش حجم جيـوه از رابط ـ

V V   بيرون ريخته تفاضـل ايـن    ةآيد. چون حجم جيو به دست مي

    توان نوشت: حجم است، مي افزايشدو 

3V V V V V ( )           

4 5 112 1000 1 8 10 3 80 10( / )
K

            

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -58

20كند، ابتدا دماي كل آب را از گرمايي كه كتري برقي توليد مي C100به C

  توان نوشت: شود، بنابراين مي از آن مي1kgرساند، سپس سبب تبخير مي

vQ Q Q Pt mc m L       

8000 3 25
1

P W,m / kg
m kg

 


  

38000 3 25 4200 100 20 1 2268 10t / ( )         

420 7t s t min     

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -59

Vبا توجه به نمـودار  T فراينـدهاي ،ABو

CDدما هسـتند و فراينـدهاي   همBCوDA

مبــدأ هســتند، چــون روي يــك خــط گــذرا از 

Pفشار هستند و نمودار هم V    ةي معادل به شـكل مقابـل اسـت. چـون چرخ ـ

P Vدهد و بنـابراين علامـت    گرد است، گاز روي محيط كار انجام مي ساعت

است و بنابر قانون اول ترموديناميك گـاز از محـيط    منفيكار محيط بر روي گاز 

  .گيرد مي گرما

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -60

كـارنو كـار    ةماشين گرمايي در حالتي است كه ماشين با چرخ ـ ةترين بازد بيش

  توان نوشت: ماشين كارنو مي ةبازد ةكند. با توجه به رابط

2001 0 4L H L
H H H H

T T T T /
T T T T

 
          

500 227H HT K C       

----------------------------------------------  

  

  2فيزيك 

  »4« ةگزين -61

  
رسـم  Oةهاي الكتريكي ناشي از بارها را در نقط ـ ابتدا مطابق شكل جهت ميدان

بـا  Oةكنيم، سپس بزرگي ميدان الكتريكي هر يك از بارها را در محل نقط ـ مي

  آوريم: اي به دست مي ميدان ناشي از يك بار نقطه ةاستفاده از رابط

61 9 5
1 3 2 1 2

1

5 109 10 5 10
3 10

q N| E | | E | k
Cr ( )






      


 
  

5 5 6
1 3 1 3 5 10 5 10 10,

N N N| E | | E | | E |
C C C

      
    

62 9 6
2 2 1 2

2

10 109 10 10
3 10

q N| E | k
Cr ( )






    



  

2 2 6
2 1 3 10 2T ,

N| E | | E | | E |
C

  
    

TEبردار  جهت
  در جهت جنوب غربي است.مطابق شكل  

بيرون ريخته بيرون ريخته

 ظرف

 جيوه

 ظرف جيوه

 بخار آب كتري

  حجم شاره
 زمان

 كارنو
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  »3« ةگزين -62

 ميـدان  هاي مثبت در جهت خطالكتريكي با حركت بار 

  يابد.  ، انرژي پتانسيل الكتريكي آن كاهش ميالكتريكي

جا شـده در   به نوع بار جابه بستگياما بايد دقت كنيد كه تغييرات پتانسيل الكتريكي 

الكتريكي ميدان  هاي طور كلي هرگاه در جهت خط ميدان الكتريكي نخواهد داشت. به

 هـاي  يم، پتانسيل الكتريكي كاهش يافته و هرگـاه در خـلاف جهـت خـط    حركت كن

  يابد. پتانسيل الكتريكي افزايش مي ،حركت كنيمالكتريكي ميدان 

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -63

خازن  ةدو صفح ةكه كليد بسته است، ولتاژ خازن ثابت است. اگر فاصل در حالتي

  را نصف كنيم خواهيم داشت:

2 1
1 2

1 21
2

C dAC
d C d

       

2 2
1 1

2q C
Q CV

q C
     

2 2 2
1 1

1 2 12
U C

U CV ( )
U C

     

3  الكتريكي با ثابـت  كنيم و سپس دي در حالتي كه ابتدا كليد را باز مي   را

ماند و انـرژي   است و ثابت مي2qهاي آن قرار دهيم، بار خازن همان بين صفحه

  كند: صورت زير تغيير مي خازن به

3 3
2 2

3 31
CAC

d C


     
  

2 3 2
2 3

1 1 22 3
U CQU ( )

C U C
     

  ) داريم:2) و (1هاي (  از رابطه

3 2 3
2 1 1

1 22 3 3
U U U
U U U

      

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -64

1قطرش را ،ايم و بدون تغيير حجم كنيد در دماي ثابت سيمي را كشيده فرض
n

2ايم. در اين حالت سطح مقطـع سـيم   برابر كرده
1

n
برابـر  2nبرابـر و طـول آن  

lRةشود و با استفاده از رابط مي
A

 توان نوشت: مي  

R l A( ) ( ) ( )
R l A
  
  


  

2 4

2

11 1
R Rn n
R R

n

 
       

1يعني با
n

شـود كـه در ايـن سـؤال     برابر مي4nبرابر شدن قطر سيم، مقاومتش

2n 42است و مقاومت سيم 16 شده است.برابر  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -65

شـود، ايـن مولـد محركـه اسـت و       چون جريان از قطب منفي مولد اول وارد مـي 

  داريم:

1V Ir    

شود، اين مولد ضدمحركه  چنين چون جريان از قطب مثبت مولد دوم وارد مي هم

  است و داريم:

2V Ir    

  توان نوشت: پس مي

2
1

2 3
V Ir Ir
V Ir

  
   
 

  

Ir،1يعني1بنابراين افت پتانسيل مولد
  آن است. ةبرابر نيروي محرك3

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -66

شود حساب كرده و  كه دو شاخه ميرا ابتدا مقاومت معادل قسمتي از مدار 

  كنيم: تري از مدار رسم مي شكل ساده

3 2 4 18 23 2 4 9
( )R
( )

     
 

  

  
كنيم و اختلاف پتانسيل دو سر اجزاي  حركت ميBبه سمتAةاكنون از نقط

  كنيم: جمع جبري ميمدار را 

1 8 3 2 1 5 1 2A BV V          

14A BV V V    
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  »1« ةگزين -67

  

هاي ميدان بر بار مثبت وارد  مطابق شكل ميدان الكتريكي نيرويي در جهت خط

5كند كه برابر مي 610 10 0 1EF Eq / N    ةاست. با استفاده از قاعد 

دست راست، جهت نيروي مغناطيسي وارد بر ذره در خلاف جهت نيروي 

  آن برابر است با: ةالكتريكي است و انداز

6 510 10 0 5 1 0 05BF qvBsin / / N        

  ديگر هستند، داريم: چون نيروهاي الكتريكي و مغناطيسي در خلاف جهت يك

0 1 0 05 0 05T E BF F F / / / N      

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -68

ميدان مغناطيسي در  ةباشد، با توجه به رابطxدار برابر اگر طول سيم روكش

  توان نوشت: داخل سيملوله مي

2
2

xN
r xINIB B

l rl


 

   



  

براي دو سيملوله يكسان هستند، بزرگي ميدان مغناطيسي Iو ،x،lچون

ةداخل سيملوله با شعاع آن نسبت عكس دارد و ميدان مغناطيسي درون سيملول

(c)ةتر از ميدان مغناطيسي درون سيملول قوي(a) است. از طرف ديگر با توجه

  توان نوشت: انرژي ذخيره شده در ميدان مغناطيسي سيملوله مي ةبه رابط

2

2

2 22

2

1
2 8

N AL
l

xN ,A r
r

x IU LI U
l



 



  



   

براي دو سيملوله  يكسان هستند، انرژي ذخيـره شـده    Iو  ،x ،lكه چون

  در دو سيملوله  يكسان است.

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -69

با افزايش جريان گذرا از سيم راست، بزرگي ميدان مغناطيسي درونسوي ناشي 

قاب افزايش از سيم در داخل حلقه افزايش يافته و شار مغناطيسي گذرا از 

يابد، بنابراين بنابر قانون لنز، جهت ميدان ناشي از جريان القايي در خلاف  مي

دست  ةجهت ميدان اصلي و برونسو خواهد بود كه در اين حالت بنابر قاعد

  باشد. راست جريان القايي حلقه پادساعتگرد مي

از طرف ديگر با حركت حلقه به سمت چپ، ميـدان مغناطيسـي ناشـي از سـيم     

يابـد و در نتيجـه شـار گـذرا از      راست به علت افزايش فاصله از سيم كاهش مي

يابد كه در اين حالت بنابر قانون لنز جهت ميـدان ناشـي از    حلقه هم كاهش مي

دسـت   ةجريان القايي در جهت ميدان اصلي و درونسو اسـت كـه مطـابق قاعـد    

  راست، جريان القايي ساعتگرد خواهد بود.

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -70

باشد تا بتواند جريان توليدي CبهAبايد ازACجهت جريان القايي در ضلع

به سمت ACمولد را خنثي كرده و سبب خاموش شدن لامپ شود. اگر ضلع

يابد و در نتيجه جريان القايي  راست حركت كند، شار گذرا از قاب افزايش مي

در قاب ساعتگرد است تا با ميدان مغناطيسي درونسوي خود مانع افزايش شار 

بر دانيم اگر سيمي  منتقل شود. مي راستبايد به سمت ACگردد. پس ضلع

صورت عمودي قطع  را بهBهاي ميدان خطvبا سرعتبه طولروي يك قاب 

Bةكند، نيروي محرك v  كه اين نيرو محركه برابر با شود،  در آن القا مي

  توان نوشت: بنابراين مينيروي محركة مولد است. 

12 10 0 6 2 mB v / v v
s

         
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1شیمی 

»1«ۀگزین-71

باشـد کـه داراي  بو و غیرسمی میرنگ، بیآرگون گازي بی: »1«گزینۀ 
.باشدپذیري ناچیزي میواکنش
جـز هـواي  بـه گاز آرگون در پتروشیمی شیراز از تقطیـر جز : »2«گزینۀ 

.شودمایع با خلوص بسیار زیاد تهیه می
باشـد اي گاز آرگون قبل از عنصر پتاسیم میدر جدول دوره: »3«ۀگزین

.کندکه این عنصر در حالت یونی، یون یک بار مثبت ایجاد می
آرایــــش الکترونــــی گــــاز آرگــــون بــــه شــــکل: »4«ۀگزینــــ

2 2 6 2 61 /2 2 /3 3( s s p s p آن از الکتـرون اشـغال   زیرلایـۀ  5باشد که می(
.باشدزیرلایه پر شده می5شده که هر 

 ----------------------------------------------

»3«ۀگزین-72

10 2 33 4 41833 ArAs : d s p  

6 23 41826 ArFe : d s  

26Feۀ عنصر دستd4هايبوده و الکترونs3وdمحسوب ، ظرفیتی
. الکترون است8شوند که برابر می

33 Asۀعنصر دستp4هاي آخرین لایـه یعنـی   است که الکترونsو
4pالکترون ظرفیتی دارد5آرسنیک . ظرفیتی هستند .

8 1 65 /  نسبت تعداد الکترون ظرفیتیFeبهAs

 ----------------------------------------------

»3«ۀگزین-73
122n p 

1
3n e n 

2e p 

1 52 120 120 72 122 72 503 3n n n n p         

قـرار گرفتـه اسـت و بـا    14است که در گـروه  50Snعنصر مورد نظر
. هم گروه است6Cعنصر

»4«ۀگزین-74

)درست: (الف
)درست: (ب
هاي مرئی، از امواجانسان توانایی مشاهده گستره طول موج)درست: (پ

از نور و همچنین از گسترة يالکترومغناطیسی را دارد که گسترة محدود
.باشدامواج الکترومغناطیس می

درست) ت
 ----------------------------------------------

»3«ۀگزین-75

تـوانیم ي که ما هوا را نمـی طوراغلب گازها نامرئی هستند به: »1«گزینۀ 
.کنیمطور معمول وجود آن را در پیرامون خود حس نمیببینیم و به

10تغییرات آب و هوایی در فاصلۀ : »2«گزینۀ  12 کیلومتري از سـطح
.افتداتفاق می) لایه تروپوسفر(زمین 

ایـن . ر داردهواکره به دلیل داشتن گازهاي گونـاگون فشـا  : »3«گزینۀ 
.شودها بر بدن ما و به میزان یکسان وارد میفشار در همۀ جهت

ترین لایـه بـه زمـین   کره در نزدیکاز جرم هوا75%حدود : »4«گزینۀ 
.قرار دارد) تروپوسفر(

 ----------------------------------------------

»1«ۀگزین-76

آن(Z)عـدد اتمـی   هاي هر عنصـر بـه  خواص شیمیایی اتم: »1«گزینۀ 
هاي یک عنصر همگـی خـواص شـیمیایی    رو ایزوتوپاز این. وابسته است

.یکسانی دارند
هاي یک عنصر همگـی خـواص شـیمیایی یکسـانی    ایزوتوپ: »2«گزینۀ 

گیرند، نـه  اي عنصرها تنها در یک مکان قرار میدارند و در جدول دوره
.هاي مشابهمکان
.باشندها در خواص شیمیایی متفاوت نمیایزوتوپ: »3«ۀ گزین

هـا در ایزوتـوپ Aباشد کـه  میAEZها نماد همگانی اتم: »4«گزینۀ 
.باشددر آنها یکسان میZمتفاوت و 

 ----------------------------------------------

»1«ۀگزین-77

70پتاســــیم هیدروکســــید  گـــرم پتاســـیم هیدروکســـید  1
100گـــرم پتاســـیم هیدروکســـید   گــرم محلــول56

mol

g

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1میلـــی لیـــتر محلـــول3 2 گــرم محلــول10 1لیـــتر محلـــول115 میلـــی لیـــتر محلـــول1
/

mol.L 

 ----------------------------------------------

»3«ۀگزین-78

72 0 72at b a b b        

80 72 0 8 0 8 72at a / / t       

0 8 70 72 56 72 128/ g      

 ----------------------------------------------

»3«ۀگزین-79

2یابـد و تولیـد   م هم اکسایش میآلومینیو: »1«گزینۀ  3Al O در سـطح
شود و از اکسـایش  شود و سبب مقاومت آن در برابر اکسایش میآن می
.کندهاي درونی آن جلوگیري میبخش

.باشدو تعدادي فلز دیگر میAlمورد نقض این گزینه : »2«گزینۀ 
واکنش آرام مواد با اکسیژن که بـا تولیـد انـرژي همـراه    به : »4«گزینۀ 

.گوینداست، واکنش اکسایش می

 ----------------------------------------------

»4«ۀگزین-80

بایـد گـاز  Neجاي گـاز باشد زیرا بهعبارت صورت سؤال نادرست می
Arخواهدپس سؤال گزینۀ نادرست را می. شدگفته می.

باشد نه نوشتارياین واکنش نمادي می: »4«گزینۀ 

 ----------------------------------------------

2شیمی 

»3«ۀگزین-81

رسانایی الکتریکی و گرمایی فلز، از جمله خـواص فیزیکـی   : »1«گزینۀ 
.باشدفلز می
هـایی از تغییـر شـیمیایی    و خروج گاز نشـانه تشکیل رسوب : »2«گزینۀ 
. هستند
18فرمول مولکـولی گـریس،   : »3«گزینۀ  38(C H و فرمـول مولکـولی   (
25وازلین  52(C H .باشدمی(
پذیري کم و فلز مـس، نقـره و طـلا    فلز آهن و روي واکنش: »4«گزینۀ 
.پذیري ناچیز دارندواکنش

»3«ۀگزین-82

عنصر قلع و سرب، رساناي خوب گرمـا و الکتریسـیته   2هر : »1«گزینۀ 
.باشندمی

ضربه عنصر کربن و سیلیسیم، شکننده هستند و در اثر2هر : »2«ۀگزین
.شوندمیخرد 

.دهدمیها الکترون از دستآهن در واکنش با دیگر اتم: »4«گزینۀ 

 ----------------------------------------------

»2«ۀگزین-83

)درست: (الف
)درست: (ب

2 26 12 6 2 5 2C H O (aq) C H OH(aq) CO (g) 

1 0 5180 2 46
ton x ton

x ton 


 /

آن50%بخش اعظم نیم دیگر نفت خـام یعنـی کمتـر از    ) نادرست: (پ
.رودکار میبراي تأمین گرما و انرژي الکتریکی مورد نیاز به

)درست: (ت

 ----------------------------------------------

»1«ۀگزین-84

2 22 3 2 3Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)  

80 12 ــالص3 542ناخ 3 ــالص 100ناخ 272 3
g Al O mol Al

?g Al O g Al
g Al O g Al

  

1 1022 3 2 3 81 6 2 32 1 2 3
mol Al O g Al O

/ g Al O
mol Al mol Al O

   

20 مقدار عملــی4 100 100 بــازده درصــدي25 81 مقــدار نظــري6
/

%
/ g

    

 ----------------------------------------------

»3«ۀگزین-85

 ـ آوریـم کـه بـه جـرم یـک مـول یـا       یابتدا جرم مولی الکل را بدست م
22 4/ Lاز الکل گویند .

11جرم مولی 522 4 465 6
/ g

xg / L g
/ L

 

14 18 46 14 28 2n n n     

www.konkur.in

forum.konkur.in



31:صفحهدوازدهم ریاضیدوازدهم ریاضی9797شهریورشهریور1166––پاسخ آزمون غیرحضوريپاسخ آزمون غیرحضوري

»3«ۀگزین-86

) صحیح()آ

0 55 0 31 0 24 1 10 480 5 0 5
/ / /

R / mol.L .min
/ /
    

)صحیح() ب

صحیح) پ

 ----------------------------------------------

»1«ۀگزین-87

هاي سوختن گرمـاده اسـت، امـا ارزش   با اینکه همۀ واکنش: »1«گزینۀ 

.سوختی در منابع معتبر علمی بدون علامت منفی گزارش شده است

 ----------------------------------------------

»3«ۀگزین-88

اسـتفاده از بـا صـورت مسـتقیم   ي شـیمیایی بـه  هاواکنشHمحاسبۀ 
تواند با درپوش یونولیتی باشـد و  باشد که این گرماسنج میگرماسنج می

تواند با محاسبۀ گرماي اولیه محلول و گرماي پایانی آن و تفاضل این می
ــز  2 ــرد و نی ــبه ک ــنش را محاس ــالپی واک ــدد، آنت ــبه درع Hمحاس

توان شکل داد و ستد گرما دارند میهایی که تغییر انرژي تنها به واکنش
هـاي شـیمیایی را   با روش مستقیم در فشار ثابت تغییـر آنتـالپی واکـنش   

.گیري کرداندازه
Hباشـد نـه محاسـبۀ    این فرآیند براي قـانون هـس مـی   : »3«گزینۀ 

واکنش به روش مستقیم

 ----------------------------------------------

»1«ۀگزین-89

212 22 11 2 6 12 6C H O (aq) H O(l) C H O (aq) 

10 1 1 مـــالتوز12 3
60

/ mol.L
R mol.L .min


  

گلوکـــز 1 12 2 مــالتوزگلوکـــز4 2
R

R R mol.L .min     

»4«ۀگزین-90

.شدها گفته میها باید کتونجاي آمینبه: »1«گزینۀ 
شـود ل گرما ظاهر مـی طور عمده به شکداد و ستد انرژي به: »2«گزینۀ 

هانه لزوماً تمامی واکنش
ها پروتئینها وچربی ارزش سوختی بیشتري از کربوهیدرات: »3«گزینۀ 

.دارد
چـون (ها با افزایش شـمار کـربن انـدازة آنتـالپی     در آلکان: »4«گزینۀ 

افـزایش  ) شـود اندازه گفته شده است از علامت منفـی صـرف نظـر مـی    
.یابدمی

 ----------------------------------------------
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